
Einmqleins-Zrluberei
WLr wlederholen dos Einnraleins (Übungsblatter)
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Name

Löse die Einmoteins-Tqbetten. Kontro[[iere setbständig!
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Eie Zahl

241218284681+
216122010368

Lcisungent

Elrß Z*In
bl,€i$t übrig.

Lözungent

60304590203s250

80 15 10 50 30 70 40
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+232154189342+

15122+3661848

Lösungen,

I

Etne Zdn"
Uribi übrig.

1+ 56 63 +9 +8 21 63

2+ 21 54 28 36 t2 32 81

+o +5 35 56 64 12 +2

Lösungen,

5

2 5

6 1 8

9 6



Mmet

Löse die Spinnennetze. Kontroltiere selbständig.
Tipp: Muttiptiziere von innen noch auBen!

Löst ngrn

+8 12

21 81

+o 28

10+

854

514

54 90

Lösungen

+181004805310

[ ösungen

1+O

612

5+ 26

963

352

410

562

4

{nL-)

I I a
Wir



\t \.o
ti- utor N

-Cl O rn sü
'd rL ffi
dl t-
r.l rnCpNoI \oc{rt.I r}.

6r r}.\tt',n

*llll

o

o

o

+

+

+

o

o

Y

Y

k

&

k

o

o

Y..

+

o

o

.Y

Y

k

k

k

o

o

+

+

+

o

o

+

+

k

k

k

o

o

o

o

c'6
!
o
N
o
vl
.9E
o
.9o!V
(u

€oSo
.g
0,
§
Ec
iT
!5
N

-crJ.E

-co
N
o
.E
o
q
o
ctg
c,tlo
tU
\z
E
o!o
c

HIIII
q)

E
dz.

\o+
LNor O

-gl +Gl+'d \O rn
d;l@
sl N@Ol l+- r.n \Oo

Oo6+

p§
#l xRs
;l e*x
'fl \o @

--t

\o rnr
ot 6t
.El @+'ail rnNN
elr.l O s- rroI mNc{(vll

N@§-r

\o
N

\+ oOr@N @\o
+rrr

fi
Nr
!i-

ot
-cl
G,lül
LIol
t\lI

olnO
@9l r

El eRE
g s:R

P*

tn

or()
-cl rYi
C,d,lo
r-l Ln
arlrnl Ln

!i_

ljt

LA
N

osf

OtnN+
Oorr

+Y

ap'lods60lq'as!alueap!'Müm

o

o



l{ame,

Löse die Rechendreiecke. Kontroltiere setbständig!

Lösungen,

30 2+ 10 22

27 90 55

Lösungen'

48 2+ 6+ 42

32 18 32

2+ 16 18 2t

1+ 5+ 56

Lösr.,ngent

11

72 +2 16

24 12 71 48



Narne

1 6 4

2 5 5

2 t+ l+

31 2

5 0 5

l+ 2 6

43 6

8 1 9

1 2 2

7 a 32

+ I5

1 0 0 1 0

5 5 7

39

3 2 8

6 3 9

7 7

Löse die Mixoufgoben. Kontrottiere!

2 3

7 9

5 6

7 I

2 1

9 3

3 4

1 0 1 0

I 2

I I

7 5

5 6

2 3

7 7

9 l+

8 I
1 0

2 1 0

7 2

6 6

7 3

2 5

5 3

3 3

0 2

5 5

1 0 3

+ +

1 9

5 9

6 7

I 2

0 0

1 1 2

035306416

656217+9

5 35 64 ',100

90 30 63 27

229300152.1

20362594210

16541610140

ao

3410984
6107687
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Mme

Löse die Zoubersteine, indem du immer die beiden unteren Zohlen multiplizierst
Kontrottiere!

2 7 + 5

Lösungent

20 1+

25 18

9 3 7 6 8 4

Lösringen,

32 48

42 21

I I 2 8 + I

Lösungen,

36 16

81 18

10 10 8 1 5 8

Lösungen,

56 40

64 100
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Name

Löse die Rechengeschichten mit einer MultipIikotionsoufgobe. KontrotIiere!

Losung,

54 Bene
3 5 Beine

12 Bene

Lös,rng,

45 Runden

49 Runden

7 Runden

Lösung:

45 Augen

54 Augen

36 Augen

Losung,

18 Ktirbisse

14 Ktirbisse

16 Ktirbisse

Lösungt

16 Besen

20 Besen

24 Besen

Zantberer verpackt

GLos. berelts

Rudr

trtUTUTTET 3

6etn

Augen



Ratta -
q*&" schlein

l,lamet

Löse die mogischen Päckchen. Setze sie immer um zwei Aufgqben fort.
Kontrottiere!

Lös,.ngen,

106428
122035+

1625168

5+g

Lösungen,

1418815

1212426

20 30 30

35 56 s6

42 20

Lösungen'

101812s

265522
100 28 1+

548512

2 2

3 3

t+ 4

2 1

2 2

2 3

2 2

2 t+

2 6

3 2

l+ 3

5 +

9 I
I 7

7 6

9 9

7 I
5 7

1 0 1 0

8 9

6 I

2 1

2 3

2 5

5 0 1 0

t+ 5 9

t+ 0 8

ldr ti#e m$sÄe
Pticlchen!



Rechne aus und färbe richtg einl

8.10=- (b["")

9.9=- (g"Lb)

11.3=-(rot)
2'2=- (griin)

11 . 1= _ (b["")

3.6=-(orong.)

5.7=- (1t"")

3'9=- (rot)

7.6 =- (rot)

18:3 = 

- 
(oro^gr)

11 .g=_(rot))

6 , + = _ (Uto")

9:3 - 

- 
(s.h*otz)

7'8=-(grlb)

45t5 = 

- 
(".or,g")

6.9=- (oron,g.)

4'5=-(s.h*orz)

+ ' + = 

- 
(grün)

0. 10=_ (grijn)

10. 10=_ (.ot)

5.8=-(orongr)

lOrZ = 

- 
(grün)

7'7=-(grün)

5.9=_ (roro)

3 .5 =- (rot)

8'8=- (schrarz)

18,9 = 

- 
(or"ngr)

8'+ =- (s"hnotz)

7. + =- (or*g")

6 ' 6 = 

- 
(gru")

6.9=_(rot)

9.8=- (o.og")

Jrhme,

9.10=_ (sch*arz)

100:10 = 

- 
(rot)

3.7=-(ut"")
10.6=_(g.ün)

5 .10=- (rot)

56'8 = 

- 
(b1"")

+.3=_ (rot)

40:§ = 

- 
(orong")

5 . S =_ (or"ng.)

11 , 6 = 

- 

(or","rgr)

6 ,5 =_ (.ot)

l.Z=_ (.o*)

11.9= _ (r"t)

10.T=_(grü^)

11,1=-(o.o^g")

11 ' + = 

- 
(o.""g")

DLe Haare der
Hexe sind Lr[a.

ww. idenreise.blogspot.de
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